



Ve dnech 28. – 29. 1. 2023 proběhla největší online událost pro širokou veřejnost                   
ve stavebnictví, Stavební veletrh online Veleton.cz. Již počtvrté se na online veletržní
platformě prezentovalo 76 vystavovatelů. Vstupenka byla stažena 9 534krát, z toho 
 62 % zájemců se akce zúčastnilo. Z pohledu pomyslného průchodu veletržními
bránami se jedná o cca 10 070 osob, kteří se zajímají o stavbu, rekonstrukci, vytápění                  
a technologie. Na 38 živých přednáškách rozdali vystavovatelé soutěžní ceny                
 v hodnotě více než 500 000 Kč. Průměrně strávil jeden zájemce na veletrhu téměř            
3 hodiny času. Celkově proběhlo přes 170 000 návštěv virtuálních veletržních stánků.
Zájemci o víkendu zhlédli přes 18 000 hodin živého vysílání. 

Na digitální platformě bylo návštěvníkům k dispozici více než 300 odborníků z řad výrobců stavebních
materiálů, technologických, montážních i stavebních firem. Návštěvníci při registraci potvrzují svůj       
 e-mail i telefon, takže následně může dojít k rychlé obchodní interakci.

„Naše online akce proběhla v době, kdy je sjednáno nejméně hypoték za 20 let, probíhá skokové
zdražení materiálů, je období nejistoty, a přesto jsme prokazatelně dokázali zaujmout několik tisícovek
potenciálních investorů a propojit je s odborníky,“ říká Ing. Ivana Duchoňová, ředitelka veletrhu,             
 a dodává: „Pokud zájemce strávil ze svého volného času téměř 3 hodiny návštěvou virtuálních stánků,
povede to k dalšímu jednání s vystavovateli.“

„Tvrdá data z našich veletrhů Veleton.cz, která dlouhodobě analyzujeme, nás utvrzují v tom, že živé
online přednášky spojené s diskuzí s jejich účastníky jsou stále více atraktivnější formou,“ komentuje
Ing. Petr Novák, spoluzakladatel veletrhu, a doplňuje: „Platí to pro obě strany –⁠ zájemci se na jednom
místě dostanou k aktuálním informacím z celého oboru, odborníci mají možnost předat svoje zkušenosti
velkému publiku potenciálních klientů.”

STAVEBNÍ VELETRH ONLINE
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Základní informace

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA



Základní fakta a čísla

stažených vstupenek, přepočteno na cca 16 180 osob *

návštěvníků (cca 10 070 osob), tedy 62 % se zúčastnilo veletrhu

zhlédnutí úvodních videí stánků; z toho 11 746 (54 %) zhlédnuto až do konce

1 návštěvník na veletrhu strávil průměrně

vystavovatelů s virtuálními stánky

staženo             vizitek a               letáků

zaslaných textových zpráv

* Pro odhad reálného počtu fyzických osob (tj. relevantní srovnání s offline veletrhem), je přepočteno 1
stažení vstupenky, dle údajů uvedených při registraci, pro pár jako 2 a rodinu jako 3 osoby.
* * Číselné údaje jsou očištěny od testovacího provozu, představují pouze uskutečněné kontakty mezi
návštěvníky a vystavovateli.
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úspěšných videohovorů419

tematicky zaměřených veletržních hal7

návštěv virtuálních veletržních stánků171 158

V halách rozdělených podle zaměření na Poradenství; Rodinné domy; Vytápění, větrání;
Technologie; Hrubá výstavba a materiály; Okna, stínicí technika a zimní zahrady; Podlahy, dlažby a
keramika se prezentovali dodavatelé z řad velkých, ale i menších společností.

přednášek v rámci živého vysílání vystavovatelů38

2 hodiny a 49 minut

64 523

soutěžní ceny pro výstavbu nebo vybavení domu v celkové hodnotě přes                 Kč500 000

zhlédnutých hodin v rámci živého vysílání, tj. 26 měsíců času18 478

dotazů položeno v rámci živého vysílání1 823
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Graf 2: Průběh
návštěvnosti veletrhu 
 (zdroj: Google
Analytics)

Jako bonusová služba ze strany pořadatele zůstal veletrh pro návštěvníky otevřený ještě do pondělní
půlnoci pro prohlídku stánků, již bez aktivní účasti vystavovatelů.

Struktura a profily návštěvníků:



Vystavovatelé



Odborní partneři veletrhu

Mediální partneři veletrhu

Podporujeme



Marketing veletrhu

Marketingová kampaň a nábor návštěvníků probíhaly behaviorálním cílením na vybrané skupiny osob
v online prostředí. 

Způsob prezentace, grafických i reklamních sdělení byl nastaven po zhodnocení efektivity náborových
kampaní z předchozích 3 kol veletrhu. V každém kole byla oslovována vydefinovaná cílová skupina
potenciálních investorů, kteří se na internetu pohybují s potvrzeným zájmem o oblast stavebnictví a
bydlení. V každém kole se jedná o oslovení více než 2 000 000 takto pozicovaných osob.

Kvalitu přivedené cílové skupiny na veletrh potvrzuje, kromě jiného, také průměrná doba, kterou na
něm návštěvník strávil – cca 3 hodiny času o víkendu.

Nad rámec marketingové kampaně probíhal ještě direct mailing na databáze zájemců, kteří se
zaregistrovali na Veleton.cz v předchozích kolech (cca 30 000 e-mailů). 
Formou newsletterů našich mediálních i oborových partnerů bylo osloveno odhadem cca 300 000
osob. Mediální partneři zveřejnili pozvánky na veletrh také na svých webových stránkách (odhad
dosahu cca 5 –⁠ 7 000 000 čtenářů).

V rámci samotného veletrhu probíhá komunikace směrem k návštěvníkům s upozorněním, co se na
veletrhu děje a přivádí je k aktivitě. Nic není ponecháno náhodě.
Upozornění probíhá formou e-mailů těsně před i během akce. V tomto kole bylo rozesláno 64 000 e-
mailů. SMS zprávy jsou používány jako pozvánky na přednášky lidem, kteří na ně nepřišli včas a také
těm, kteří vstupenku měli a dosud se k veletrhu nepřipojili. V tomto kole se jednalo o 46 000 SMS
zpráv.



Ukázky z kampaně:

Pozvánka na veletrh byla zobrazována ve vyhledávacích a obsahových sítích Sklik, Google, na
platformách Facebook, Instagram, Seznam.cz, Novinky.cz, Dřevostavitel.cz formou reklamních
sdělení, článků i velkých reklamních ploch. Veletrh prezentovali na svých stránkách nejen
vystavovatelé, ale i odborní partneři a některá média.











Děkuji organizátorům za online veletrh
Veleton. Tato forma mně velmi vyhovuje - z
důvodu časového zaneprázdnění i fyzické
zátěže, pokud bych chtěl pěšky absolvovat

všechny stánky jako v minulosti. Vždy si
postahuji doprovodné materiály, prohlédnu
zajímavé expozice, případně naváži i osobní

kontakt. HZ 

Tento způsob veletrhu je podle mne přínosný
počin. Z křesla doma si mohu projít jednotlivé

stánky a přímo se zeptat odborníků na to, co mne
zajímá. Hodně dobré jsou, podle mne i jednotlivé

přednášky. Myslím, že je to vidět i na tom, že
alespoň ty, kterých jsem se zúčastnil, se protáhly

přes stanovený čas, především díky dotazům
zájemců. Potkal jsem se tak několikrát i se

zajímavými otázkami, které mne hned nenapadly.

Zpětná vazba od návštěvníků
Získali jsme 127 reakcí návštěvníků, a to formou e-mailu, FB zprávy nebo vyplněním dotazníku
spokojenosti, ze kterého vyplynulo, že 93 % návštěvníků bylo s veletrhem spokojeno a 99 % by
uvítalo opakování veletrhu.

Uvítala bych možnost získání záznamů
živého vysílání. Veletrh se mi velmi líbil a
těším se na příští. Jsem ze Západočeského
kraje, na klasický veletrh je od nás prostě
moc daleko, ať už do Prahy, tak do Brna.

Online veletrh mi pomáhá.

Spokojen, zajímám se o vývoj
stavebních technologií, hledám
inspiraci pro zlepšení vlastního

bydlení.

Přehledné a příjemné prostředí
veletrhu, vše jednoduše dostupné.
Velice jsem si veletrh užil a splnil

očekávání.

Super prehľad na
jednom mieste.

Ďakujem.

Jsem řemeslník a o stavebnictví se
zajímám již několik let. Veletrh
Veleton mi výborně pomáhá při
sledování novinek na trhu tak i
ukázky firem, které se zabývají

vybranými produkty. 

Děkuji moc za pořádání online
veletrhu.  Mohla jsem si vše

projít vlastním tempem, jak bylo
zrovna možné, a k něčemu se

vracet.



Zpětná vazba od vystavovatelů

Po skončení veletrhu jsme vystavovatelům rozeslali hodnotící dotazníky, které vyplňovali jak správci,
tak obchodníci jednotlivých stánků. 87 % z nich projevilo zájem o účast v dalším kole.

Ptali jsme se vystavovatelů:

Jaká je vaše celková spokojenost s veletrhem?
(hodnoťte známkami 1-5 jako ve škole)
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Jak hodnotíte organizační zajištění celé akce?
(hodnoťte známkami 1-5 jako ve škole)
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Jak hodnotíte technické fungování platformy?
(hodnoťte známkami 1-5 jako ve škole)

1 2 3 4 5

75 % 

50 % 

25 % 

0 % 

Měli byste zájem zúčastnit se dalšího
Stavebního veletrhu ONLINE v lednu 2023?

Ano
87%

Ještě nevím
13%


